Ovopoatenr@vopo:

Enavainyn keporaiov 1-8 A' Evotnrta

1) I'pddw Ta TapakdTw Sekadikd KAdopata pe popodr) Sekadkov aplouov:

T T g "
35 _ 20 _ 674 _
TR o0g Top = e

4) AlaTdoow Toug SeKaSIKoUE aplOpovs amo 10 HEYAAUTEPO OTO UIKPOTEPO:

2,5 25,4 56,310 56,400 7,1 152,8 50,5 49,9 156,1

5) Nawdvere Tic modleic
125,63 » 1.000
1,2+ 1.000.000
95,35 « 0,010
1.236 100
18,2%3,5

Mo woveTe TIC mpadEls
12,6:1.000
1,235 :1.000.000

5,135 : 0,010



6) No AVoELS TL aplOUNTIKEG TAPACTACELG:

4(20-12)—(16+6):2=

450+800:20-9-11 =

42+9-3:1+12:2=

7)Na Avoete To TTPOLANUC.

0 k. Aloviong amo@dacloe va (NTNOEL ATIO TNV OXOALKN] ETLTPOTI KATOLX ATAPAITNTA VAIKA
ywx To oxoAeio. Zntnoe €vav vmoAoylot) aiag 650 €, pla BBA0ONKN alag 284 € kal Eva
nxoovotnua aiag 482€. Zuupwvnoav va TANPwoouv o€ 5 600EL.

A) Na vmoAoyioelg tn ouvoALKY agla TwV VAIK®V.
B) Na vmoAoyicelg To mood ov Ba mAnpwvouv o€ kabe oom.

Avon

Amndvinon:



